

「好姊妹」黃翠如和梁嘉琪，同樣出身有線娛樂新聞台，輾轉來到TVB，際遇卻截然不同。一個傳為余詠珊，輾轉來到TVB，際遇卻截然不同。一個臥虎藏龍6年，仍正靜候契機彈出。旁人眼裡，難免為她們加添不少「金枝慾孽」式勾心鬥角的場面，屢傳感情有變，到底真相如何？

# 本是同根 愛情路 事業 相扶持

「其實她成日都話我！」這番話饒有意味，出自翠如口中，乍聽之下似有幾分抱怨，又有幾分感激。「真的佢收！成日講極都錯，所以咪鬧！」嘉琪笑着反擊，亦不忘瞪翠如一眼。在兩女毫無修飾的表情下，不和的內情開始一點點地浮現。

## 兩女憶述首次吵架

由《心路GPS》到TVB新劇《師父·明白了》，翠如和嘉琪皆飾姊妹花，在劇裡互相照應，難道現實中不是？翠如即笑着為傳聞解畫：「由以前到依家，一齊做主持到做演員，經歷很多。其實我們從來沒有吵過，因為現實中她是我親密的朋友，劇裡又是我的姊妹。我和她真正吵架是在劇裡面，當時我們跟羅蘭四人是吵到哭的。那天是我們第一次吵架，而那種感覺是頗傷心的。」

在旁的嘉琪亦深表認同：「那天拍攝的時候我特意不望她，因為我不想自己投入這份感覺，到拍攝時那種感覺就來了。其實朋友間拍這類劇是有好處的，因為那份感情特別真。」她們更謂雖然同公司，但由於二人各有各忙，曾有幾個月的時間沒見，最後因為翠如沒帶銀包才相約見面借錢。嘉琪憶述當時她借完錢後，半句嘍寒問暖都沒有就走了，但真摯的友誼不是這樣嗎？嘉琪更自爆她倆雖然經常結伴去旅行，但沿途大多掛着吃喝玩樂，結果回程後才發現連彼此的合照都欠奉。

## 害怕失去圈中密友

翠如笑言，兩人已經到了一個不需要時間、物質來維繫的關係：「其實我們性格都很極端，而本身我是一個沒主見的人，所以嘉琪在人生大小事上，都會幫我決定很多。基本上有甚麼我不會跟其他人說的，一些傷心、冤屈的都會打電話跟她說。我有一種害怕失去的感覺，因為見面的時間少了，加上習慣了經常見面。我會不習慣沒有她的聲音，感覺很怪。」在旁的嘉琪不忘點頭贊同，又大爆翠如是路痴，就算同一個地方去過3百次仍然迷路，所以有時難免動氣。翠如就指雖然對方已經很收，但最後仍然會助她到達目的地。

除了是親朋密友，亦是彼此的擋箭牌。正值適婚年齡，難免經常被人迫婚，嘉琪笑言：「這正好，因為她又未結，我又未結，所以親戚問起時，她就成為我的擋箭牌，我會說黃翠如都未結！我們不會刻意介紹給對方，雖然年齡從來不是我考慮的問題，但都會有些粉絲叫我快些拍拖。」翠如更自爆曾為對方作媒：「我未了解嘉琪在這方面的要求時，曾經有幾位喜歡她的朋友介紹給她，她是非常抗拒的，所以她是一定不會相睇！」



二人一剛一柔，性格互補。



黃翠如和梁嘉琪同從有線過檔到TVB。

# 姊妹情深

Info

採訪：實習記者 馬翠媚  
攝影：黃偉邦  
服裝贊助：梁嘉琪 Twenty Sixty Eight  
黃翠如 Sinequanone



嘉琪大爆翠如是路痴。

## 際遇不同各有目標

問到有新戀情，會否公開呢？翠如就提到她女神陳茵媺幸福出嫁，眾人都說女神高興，所以以她相信公開戀情定會得到大家的祝福。但她對婚姻就非常保留：「最近身邊有很多朋友離婚，所以我對婚姻存在很多問號。我並不好看這個世界，因為我看不到未來一代的環境有多好。」她更透露未來可能重返背包客行列，繼續四處遊歷。

而嘉琪就表示將來會以鄭裕玲為目標，主持、演戲兩棲發展，在TVB留守6年只為等待一個知音：「每一齣劇都有不同角色，我覺得每一個崗位都有其價值。只要我很安份守己在自己的崗位內，有一刻有人覺得你不只去到這個位置，那我很感謝他願意給我這個機會。就算沒有，我都會繼續留守在這個崗位。」

一個主柔、一個主剛，性格南轅北轍，難得彼此包容、彼此體諒，做到同氣連枝，殊不簡單。知己難求，在對方落泊的時候鼓勵她、意氣風發的時候接受她，一個人願意不顧旁人眼光，毫無保留說出自己的心底話，認識到這位朋友是福份，是否不和請自行判斷。



由於嘉琪有主，翠如頗倚賴對方。

## 森美棟篤笑 講藝人「姓傾向」

香港文匯報訊（記者 吳文劍）森美一連4場的《森美要滾》棟篤笑前晚完成首場演出，吸引圈中好友方力申、高海寧與陳志雲等人捧場，見陳志雲入場時走路一拐一拐，他表示因弄傷腰骨，連坐的椅子也要墊軟枕頭。

棟篤笑主題是森美要滾，他坦言自己雖不是會去滾的人，但承認與一般男人一樣會鹹濕，重提早前被指有戀腳癖好。森美自爆小時候已同時暗戀周慧敏、譚玉瑛和卡通人物小忌廉。提到現時圈中女星不少被稱為BB，森美指時下女仔喜歡富二代。森美又取笑陳山聰為何超雲不斷闖海關，可惜最後也得不到愛。

森美又指已出嫁的女歌手不愛用丈夫姓氏，否則就變成張謝安琪和丁楊千嬅，他更拿陳慧琳兒子「蝦餃仔」和「小龍包」來開玩笑，說道：「陳慧琳第一個仔姓蝦，叫蝦陳慧琳，第二個仔姓小，叫小陳慧琳。陳慧琳、楊千嬅和謝安琪對自己的姓都不著緊，這叫姓冷感，所以他們的老公是姓無能。」森美笑言陳豪是同姓戀，因他娶個老婆跟他同姓陳，所以圈中很多藝人不是同姓戀就是姓無能。



陳志雲(左)身負腰傷都前來捧森美場。

## Angelababy 冀低調結婚

香港文匯報訊（實習記者 馬翠媚）Angelababy早前遠赴比利時，並以一襲婚紗造型，為朱古力品牌GODIVA拍攝造型硬照。提到夢想中的婚禮，Baby就指其婚禮不需要盛大，反而只想與親友一起吃頓簡單便飯。

另外，Baby在拍攝期間亦大飽口福，獲得源源不絕的朱古力供應。而其中一款朱古力月餅，更令不愛吃月餅的Baby讚不絕口，她更非常識趣地表示該品牌的朱古力已令她重新愛上月餅。



Angelababy 以婚紗造型拍廣告。

## 台北電影獎 王羽林彥禎稱帝封后

香港文匯報訊（記者 凡文）第15屆台北電影獎前晚舉行頒獎典禮，最佳男主角由在《失魂》中精湛演技獲得評審肯定的王羽獲得，最佳女主角則由短片《回家作業》林彥禎拿下。《失魂》當晚亦包攬「最佳劇情長片」、「最佳男主角」、「最佳攝影」、「最佳音樂」4獎，成為大贏家。

今年的影帝影后年齡相差53歲，70歲的王羽與今年才17歲的林彥禎站在一起合照，散發出溫馨氣氛。問二人得獎感受？資深藝人王羽笑說：「我拍了40多年，70多部戲，這次是第一次拿獎。」之前曾中風，導致身體狀況較差的王羽還說：「我前年中風，就是沒中過獎，希望身體好一點後，再拍幾部戲貢獻給大家。」至於小影后林彥禎則表示，她以前就喜歡表演，小學一、二年級就有試過鏡，也很喜歡看電影，未來希望繼續朝女演員之路進發。



出爐影帝影后合照，被笑指是一爺孫。

## 連詩雅 拗腰3線條

香港文匯報訊 連詩雅 (Shiga) 最近成為全新OGAWA易瘦通產品代言人，擺出多個扭腰、拗後、側身動作，展現線條美。平日弱質纖纖的Shiga拍攝當日亦當起「女強人」，駕輕就熟舉起啞鈴，並擺出多個動作，完全無難度。Shiga表示，她最欣賞碧咸嫂Victoria的四塊腹肌，她笑說：「對方的身形真是很多女生夢寐以求的！她的腹肌tune得好緊，有線條又不致太明顯，我會以佢為目標，希望有日我可以練到好似佢咁，擁有美好身形！當然，我都希望好似佢咁嫁個有型的老公啦！」

連詩雅扭了很多次腰，嘗試挑戰更大幅度。



馮寶寶公開其父馮峰親筆撰寫的書信。

## 馮寶寶澄清 從沒跟李小龍拍戲

香港文匯報訊（實習記者 馬翠媚）馮寶寶及李小龍胞姊李秋源，前晚為亞視特備節目《傳奇40年—李小龍》進行錄影。馮寶寶憶述在接獲通告的前兩日，突然在家中發現一張先父馮峰親筆撰寫的書信，內容提及「沒有我，何來李小龍？」意指李小龍這個名字其實由其父間接所取的。

馮寶寶表示當年父親初遇李小龍，仍喚對方為細鳳：「當時我爸爸覺得細鳳扮甚麼似甚麼，其時又想將漫畫《細路祥》翻拍成電影，所以就給他在劇裡出演一角，而角色的名字就是李小龍，所以爸爸就在信中寫沒有他就沒有『李小龍』這個名字。」同時對於外界盛傳，出身演藝世家的她曾跟李小龍同場拍電影，她就澄清沒有此事，她只曾與李小龍父親李海泉飾演過兩爺孫。

而李小龍胞姊李秋源亦特意從三藩市來港，與港迷一起度過李小龍40周年忌辰。由於連日來的奔波，昨晚所見李秋源面露疲態，她解釋前日已在星光大道曬了一個早上，然後又要趕晚上錄影，所以有點累。但她就慶幸港迷非常有心：「雖然弟弟死了40年，但他的粉絲仍然很有心，讓我感覺非常歡喜。」而問到有沒有與小龍女兒李香凝保持聯絡，她就謂大家居住的地點不近，所以較少見面。